

Уважаемые читатели!

До 31 марта во всех почтовых отделениях и у почтальонов вы можете оформить досрочную подписку на нашу газету на второе полугодие 2021 года. Её стоимость (с доставкой) составляет 507 рублей 78 копеек



# НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета  
Ракитянского и Краснояружского районов  
Издается с ноября 1930 года

№ 11 (12517)  
18 марта 2021 г.

12+

## Вячеслав ГЛАДКОВ: «Если власть хорошо работает, люди не жалуются»

Чем более развит регион, тем выше запросы у жителей. И власть обязана отвечать этим запросам, считает руководитель Белгородской области Вячеслав Гладков

«Честно, искренне, предметно, не по бумажке и без заранее заготовленных фраз» - такое впечатление произвела на журналистов и жителей региона, смотревших прямую трансляцию, первая большая пресс-конференция главы Белгородской области Вячеслава Гладкова. На нее пригласили не только местных журналистов, но и федеральные СМИ, а также блогеров и авторов крупных пабликов в соцсетях. Всего более 60 представителей медиасообщества.

Развитие промышленности и сельского хозяйства, поддержка бизнеса, инвестиционная привлекательность области, возрождение села, нехватка кадров в медицине – более трех десятков вопросов было задано Вячеславу Гладкову за время почти трехчасового общения. Впоследствии федеральные эксперты отметили, что глава региона показал себя открытым, современным руководителем, который не боится ломать стереотипы и нацелен на результат.

### ЛЮДИ ОЦЕНЯТ ДЕЛА

Назначенный исполнять обязанности руководителя Белгородской области в ноябре прошлого года, Вячеслав Гладков успел привнести в жизнь региона столько непривычного, что местные чиновники едва успевают адаптироваться к новым реалиям, а жители напрямую общаются с ним в Instagram, ВКонтакте и Одноклассниках. Вячеслав Гладков приглашает белгородцев на личные приемы и посещает райцентры по выходным, открывая местное руководство от личных дел.

Подводя итоги стодневного руководства областью, Вячеслав Гладков отметил, что принимал решения, которые впоследствии одобрили жители. К примеру, отменил ранее запланированную приватизацию сельхозугодий, принадлежащих области, отклонил повышение платы за проезд в общественном транспорте, запретил строительство коммерческой недвижимости на территории парков и скверов, инициировал поправки в реги-

**- Я буду создавать дискомфорт руководителям, приезжая в районы в выходной день. Потому что на это есть запросы от людей.**



ональный бюджет: более 4 миллиардов дополнительно будет выделено на благоустройство, лекарства, дороги. Еще три с лишним миллиарда пойдут на обеспечение водой жителей ряда населенных пунктов.

Удачным оказалось и сотрудничество с федеральными властями. Миллиард рублей область получит на ремонт дорог сверх запланированного – соответствующее распоряжение уже подписано Правительством РФ. Более 3 миллиардов собирается вложить в реальный сектор экономики области Министерство промышленности и торговли РФ. Важные переговоры идут с Москвой и в сфере развития туризма.

Впрочем, все это Вячеслав Гладков считает только началом.

- Когда я построю школу, дорогу, водопровод, а жители оценят результат, можно будет говорить о том, что я что-то сделал, - комментирует он.

По планам правительства в этом году на Белгородчине появятся сразу 2 тысячи новых объектов жилья, социальной сферы и инфраструктуры.

### ЖАЛОБЫ ГРАЖДАН – ИНДИКАТОР РАБОТЫ ВЛАСТИ

Вячеслав Гладков удивил жителей региона и чиновников не только своим стилем управления, но и манерой общения с людьми. Многие уже привыкли узнавать новости из личных аккаунтов руководителя области. В них же оставляют жалобы на плохую дорогу, грязный подъезд и другие неурядицы.

С глазу на глаз пообщаться с первым лицом можно и во время личных приемов. Они зачастую затягиваются до

**- Я вакцинировался от COVID-19, потому что не хочу болеть. И жену привёл, чтобы она не болела.**

позднего вечера и проходят в режиме нон-стоп по 10-14 часов. Это лишь подтверждает убеждение Вячеслава Гладкова: в регионе существует колоссальный запрос на открытую и доступную власть. И этот запрос он как руководитель области намерен удовлетворить, выстроив систему работы с обращениями, при которой гражданин получит ответ не через месяц, как это заведено, а через час.

- Если мы будем работать хорошо, люди не будут жаловаться. А если мы тонем в жалобах, значит, делаем не то, что нужно людям, - констатирует глава региона. - Речь идет о выстраивании прямой связи с жителями, которые являются главными получателями наших услуг.

По мнению Вячеслава Гладкова, колоссальная потребность людей в прямом диалоге с властью не может ограничиваться личным приемом у губернатора. В этом должны участвовать все органы власти.

- Я физически не могу принять всех, но моя задача – наладить систему взаимодействия граждан с властью. Я в течение трех месяцев показывал свой подход. Я показывал не столько жителям, сколько коллегам. Своим заместителям, директорам департаментов, главам муниципалитетов. Сейчас я начну с них требовать. Мне хочется, чтобы уровень доверия к власти изменился.

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77 Пишите [ngisnrj@yandex.ru](mailto:ngisnrj@yandex.ru)

[zhizn31.ru](https://t.me/zhizn31.ru)  
[ok.ru/zhizn31](https://ok.ru/zhizn31)  
[www.facebook.com/Газета-Наша-жизнь](https://www.facebook.com/Газета-Наша-жизнь)  
[vk.com/nashazhizn31](https://vk.com/nashazhizn31)  
[www.instagram.com/nasha\\_zhizn31](https://www.instagram.com/nasha_zhizn31)

## Уважаемые работники бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

На ваших плечах лежит большая нагрузка по обеспечению населения Ракитянского и Краснояружского районов теплом, водой и светом, решению вопросов стабильной и бесперебойной работы всего коммунального комплекса.

Своевременно реагируя на нестандартные ситуации, зачастую трудясь во внеурочное время и по выходным, вы неизменно проявляете оперативность и профессионализм. Такое добросовестное и ответственное отношение к решению поставленных задач очень важно, ведь по эффективности вашей работы многие люди судят о качестве работы органов власти на местах, в регионе, стране в целом.

Благодаря вашему мастерству и ответственному отношению к делу в наши дома приходят тепло и уют, благоустраиваются территории, жители получают необходимый спектр бытовых услуг.

Высокий профессионализм, ответственное отношение к делу работников жилищно-коммунального хозяйства и бытового обслуживания – гарантия социальной стабильности и общественного покоя.

От всей души благодарим вас за трудолюбие, высокую самоотдачу, добросовестное отношение к избранной профессии. И, конечно, особую признательность мы выражаем ветеранам, на примере которых воспитывается и совершенствуется в профессии нынешнее поколение работников ЖКХ и бытового обслуживания населения.

Желаем всем крепкого здоровья, счастья, благополучия, неиссякаемой энергии и сил, успехов в профессиональной деятельности, спокойствия и уверенности в завтрашнем дне.

**А. Климов,**  
глава администрации  
Ракитянского района

**А. Миськов,**  
глава администрации  
Краснояружского района

**Н. Зубатова,**  
председатель Муниципального совета  
Ракитянского района

**И. Болгов,**  
председатель Муниципального совета  
Краснояружского района

### ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Четверг, 18 марта**  
☀️+3°C ☁️0°C, С-В. 3 мм/ч. 738 мм рт. ст.

**Пятница, 19 марта**  
☀️+4°C ☁️-2°C, С-В. 3 мм/ч. 741 мм рт. ст.

**Суббота, 20 марта**  
☀️+3°C ☁️-2°C, С. 4 мм/ч. 746 мм рт. ст.

**Воскресенье, 21 марта**  
☀️+4°C ☁️-6°C, С. 3 мм/ч. 748 мм рт. ст.

**Понедельник, 22 марта**  
☀️+5°C ☁️-4°C, С. 6 мм/ч. 746 мм рт. ст.

**Вторник, 23 марта**  
☀️+3°C ☁️-3°C, С. 6 мм/ч. 749 мм рт. ст.

**Среда, 24 марта**  
☀️+6°C ☁️-6°C, С. 2 мм/ч. 749 мм рт. ст.

# «Если власть хорошо работает, люди не жалуются»

стр. 1

## РЕГИОН ВОЗМОЖНОСТЕЙ

Короткая дорога к морю, нехватка кадров в медицине, рабочих мест на селе, кадровая политика, приобщение жителей области к спорту — по этим и многим другим темам Вячеслав Гладков высказал свое мнение.

В частности, глава региона рассказал подробно о кадровом конкурсе, который состоится этой весной. Победители — талантливые и целеустремленные молодые управленцы — получат руководящие должности в областном правительстве и муниципалитетах.

— Белгородская область — очень развитый регион. И управление должно быть на уровне, — подчеркнул он. — Люди должны приходить во власть не через знакомства, а доказав свои способности.

Из новшеств, которые запланированы на ближайшее время, — соглашение правительства с профсоюзами, в соответствии

с которым можно будет получить отпуск по уходу за больными родителями с сохранением рабочего места. Белгородская область станет пилотным регионом, где появится такая возможность. Также по инициативе Вячеслава Гладкова работодатели должны индексировать зарплату в соответствии с инфляцией. А работники, сделавшие прививку от COVID-19, получают выходной день.

Вакцинацию от опасного вируса глава региона считает крайне важной и необходимой для того, чтобы снять ограничения. Следует отметить, что руководитель области подал личный пример, сделав вакцинацию вместе со своей семьей.

— Скоро весна, впереди 9 Мая, хочется, чтобы все гуляли без масок. Для этого нам необходимо выработать коллективный иммунитет, — подчеркнул Вячеслав Гладков.

Руководитель области считает необходимым увеличить региональные меры поддержки для малого и среднего бизнеса, пострадавшего от пандемии.

— Какая нужна поддержка — надо спросить у людей. Меры поддержки, которые идут из кабинета, не всегда эффективны.

Особое внимание — созданию рабочих мест на селе. И здесь пригодится помощь федерального центра. С профильным министерством идут пе-

АНДРЕЙ МИСЬКОВ,

глава администрации Краснояружского района



Вместе со специалистами администрации смотрели в прямом эфире пресс-конференцию руководителя региона Вячеслава Владимировича Гладкова, обсуждали поступающие вопросы.

Поддерживаю мнение, высказанное Вячеславом Владимировичем. Предлагаемые им идеи действительно необходимы нашим жителям. Одна из наиболее интересных — поддержка малого и среднего бизнеса. В первую очередь, это новые рабочие места, которые необходимы любой территории. Для поддержки данного направления сейчас ведётся активная работа по заключению социальных контрактов на развитие ЛПХ и ИП. Будем продолжать работу и искать новые формы поддержки.

Также согласен, что важно выстроить открытый диалог между властью и населением. Сейчас проводим большую работу с обращениями граждан, сокращаем сроки решения проблемных вопросов жителей. Для этого регулярно проводятся личные приемы граждан мной, моими заместителями и главами поселений, а также прямые линии в социальных сетях. Рад, что население нашего района готово к конструктивному диалогу, об этом говорят поступающие предложения по улучшению жизни нашего района. Будем продолжать взаимодействие с жителями, которое, несомненно, поспособствует развитию территории.

которые хотят развивать собственное подсобное хозяйство.

Еще один важный вопрос для селян — качественная связь и Интернет. Областное правительство вместе с провайдером собираются в этом году обеспечить доступ к «всемирной паутине» для всех населенных пунктов с населением свыше 500 человек.

Журналисты спросили главу региона о его музыкальных вкусах, которые ока-

пришлись по душе всей его семье.

— Я хочу зайти с изменениями в каждый населенный пункт, — заявил Вячеслав Гладков в финале пресс-конференции. — Жизнь настолько скоротечна, что если мы не будем соответствовать тем вызовам, которые сейчас перед нами стоят, то мы проиграем в главной борьбе — за людей. Чтобы Белгородская область оставалась высокоразвитым регионом, важно, чтобы люди, живущие на этой земле, гордились тем, что есть.



АНАТОЛИЙ КЛИМОВ,

глава администрации Ракитянского района

На пресс-конференции руководителю области Вячеславу Владимировичу Гладкову задали актуальные и интересные вопросы. Согласен с мнением руководителя по поднятым темам.

## Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте

**ZHIZN31.ru**

Стоимость номера - 15 рублей.

Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль «**Подать объявление**».

Нажимаем на него, выбираем пункт меню «**Подписка на газету**», затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

**Способы оплаты:**

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ